

Республиканский «серебряный» волонтерский центр «Молоды душой» (АУ РА «КЦСОН») при поддержке благотворительного фонда «Память поколений» **с 27 апреля по 22 июня** запускает по Республике Алтай Всероссийскую акцию «Красная гвоздика».

«Красная гвоздика» – не только символ благотворительного фонда, но и, благодаря одноименной акции, символ нашей общей помощи ветеранам Великой Отечественной войны и иных боевых действий.

Средства от приобретенных значков «Красная гвоздика» направляются на медицинскую помощь ветеранам России: это медикаменты, инвалидные кресла-коляски, слуховые аппараты, протезы и многое другое. Всероссийская акция «Красная гвоздика» проходит под девизом «Я помню. Я помогаю» - она позволяет сохранить воспоминания о героях, которые есть в каждой семье, и помогает ветеранам улучшить качество их жизни.

Цвет гвоздик символизирует кровь, пролитую за Родину, а стойкость и выносливость этих цветов напоминает о мужестве героев. Но цветы однажды все же завянут, а вот благотворительный значок останется с вами навсегда, поэтому в последние годы одним из главных символов Победы и мира стали бумажные и фетровые значки «Красная гвоздика». Их с удовольствием носят и взрослые, и дети, отдавая дань памяти тем, кто не пожалел свой жизни за миллионы жизней своих соотечественников.

## В Республике Алтай стартовала Всероссийская акция «Красная гвоздика»

Автор: Администратор

28.04.2023 12:47 - Обновлено 28.04.2023 12:49

---

